

**Муниципальная казённая общеобразовательная организация
Прибрежненская средняя школа
муниципального образования «Старомайский район» Ульяновской области**

**Справка
о проведенных мероприятиях в рамках месячника охраны труда
МКОО Прибрежненская СШ
с 1 по 30 апреля 2019 года**

Комиссией по охране труда была проведена внеплановая проверка кабинетов на наличие соответствия с нормами охраны труда и техники безопасности, проведен смотр учебных кабинетов и дошкольных групп по созданию безопасных условий учебы и проверка производственной санитарии в классах и дошкольных группах. Было проведено занятие для педагогов по охране труда, целью которого было совершенствование знаний по вопросам охраны труда и безопасности жизнедеятельности.



На организационной линейке 1 апреля дети получили информацию о проведении Месячника, заслушали план мероприятий на месяц.

В период проведения Месячника классными руководителями 1-11 классов проведены тематические классные часы, с обучающимися повторили правила: безопасного поведения на воде во время паводка; техника безопасности при катании на двухколесной технике;

технику безопасности при общении с животными; правила безопасности при проведении спортивных соревнований и игр; технику безопасности в быту и на транспорте. Дети учились анализировать травмоопасные и вредные факторы, оказывающие пагубное влияние на жизнь и здоровье. Учителем ОБЖ были проведены уроки, на которых дети повторили правила дорожного движения, пожарной безопасности, правила поведения на воде, оказание первой медицинской помощи.



Педагогом-организатором ОБЖ проведена проверка индивидуальных средств защиты с целью выявления необходимости их обновления.



29 апреля проведен Единый урок охраны труда, направленный на изучение и ознакомления детей с основами безопасности жизнедеятельности и охраны труда в общеобразовательной организации, развивать внимание, самостоятельность, воспитывать самостоятельность и ответственность за свои поступки, приучить обучающихся к культурному и безопасному поведению во время перемен, на улице и в быту.



30 апреля в 8.55 проведена тренировочная пожарная эвакуация персонала и обучающихся, с целью выявления уровня знаний правил эвакуации в случае возникновения пожара и ЧС.

В рамках плана мероприятий, проводимых в рамках месячника охраны труда в МКОО Прибрежненская СШ 12 апреля, 19 апреля, 26 апреля 2019 года прошли экологические субботники. В ходе уборки территории школы и прилегающей к ней территории от мусора: были очищены газоны, убран сухостой, перекопана и приведена в надлежащий порядок цветочная клумба.



Также была проведена уборка территории Обелиска от прошлогодней листвы и веток, очищены и подметены бетонные плиты. Каждый год 9 Мая у Обелиска проходит торжественный митинг, посвященный празднику Победы, на котором присутствуют жители села, все обучающиеся школы и их родители. Поэтому к данной акции дети всегда относятся серьезно и ответственно. Приятно видеть результат своего труда, ухоженная территория школы радует глаз всех окружающих. Во время таких субботников у обучающихся формируется умение работать в коллективе, ответственное отношение к окружающей нас природе.



Заместитель директора по ВР

Фомина И.В.